

“思念”三鲜水饺被检出含有金黄色葡萄球菌

我市尚未发现问题批次

市民:还是自己包饺子安全

■首席记者 金行哲 通讯员 王志 /文 通讯员 王志/图

思念牌速冻水饺，经常会上市民的餐桌。前晚，北京工商部门传出消息，郑州思念食品有限公司生产的一批水饺被检出含有金黄色葡萄球菌，该菌有可能导致肺炎。昨日下午，记者在市区超市中均未发现该批次的问题水饺。不过不少市民受到了惊吓，连称“以后吃饺子都要自己包”。



据了解，此次被工商部门检出含有金黄色葡萄球菌的水饺，为郑州思念食品有限公司生产的批号为20110628106A的金牌三鲜水饺。

据一些媒体报道称，金黄色葡萄球菌是人类化脓感染中最常见的病原菌，可引起局部化脓感染，也可引起肺炎、伪膜性肠炎、心包炎等，甚至败血症、脓毒症等全身感染。此外，该菌对热和干燥的抵抗力较强，加热80℃，30分钟才被杀死。在干燥的脓汁、痰液中可存活2至3个月。

昨日下午，记者走访了大润发、南大等市区部分超市及菜市场，发现这些商家仍在出售各类思念牌水饺，其中就有金牌三鲜水饺。但在这些产品中，未看到有20110628106A批次、即生产日期是6月28日的思念牌三鲜水饺产品，大多数产品生产日期都在9月份以后。

记者发现，虽然我市未发现该批次问题水饺，但给速冻产品特别是思念牌的系列产品带来不少影响。一些商家表示，该批问题水饺被曝光后，很多看到新闻的市民都不愿购买该品牌的产品，甚至有的还质疑其它品牌速冻水饺的质量。

“今后还是少买速冻水饺，想吃就自己包，安全第一。”林女士的想法得到不少人的认同。

实施国家基本药物制度

实行基层医疗机构药品零差价

减轻群众医疗负担

15岁少女遭票贩子诱骗强暴 悲剧其实可以避免

本报讯(通讯员 夏秋华 记者 金汝) 年仅15岁的花季少女，向“黄牛党”买了车票，在瑞安候车准备回安徽老家时，不幸被“黄牛”盯上，一步步陷入圈套。10月17日，涉案的票贩子被民警抓获。昨日，市公安局刑侦大队林警官分析案情时认为，“只要多一个心眼，悲剧其实可以避免！”

10月13日一大早，在苍南打工的15岁姑娘小桃(化名，安徽人)从温州汽车南站附近的“黄牛”手里买了汽车票，准备回老家。不过她要在瑞安塘下高速出口等车。

当天中午，小桃来到塘下高速出口。在这里接待的是一个自称姓王的票贩子。与小桃同行的人陆续乘车走了，只剩下小桃一人。王某见小桃长得水灵，起了歹心，主动与小桃套近乎。

凌晨，王某酒醒后，见小桃还坐在房间里，强行将小桃拉到床上，实施强暴，后又拿出手机强行拍下小桃的裸照，威胁她如果报警，一定将裸照公布于众。

晚上18时许，长途汽车迟迟未到。这时，王某接了一个电话，谎称长途车在高速路上路阻了，建议小桃到瑞安长途车站附近住一夜，第二天再走。事实上，长途汽车并没有路阻，只是晚点了。

小桃信以为真，跟着王某吃饭，坐车来到长途汽车站。

王某开了房间，随后带着小桃去附近一家KTV唱歌、唱歌，一直到21时许才回到宾馆。

房间内只有一张床，王某建议各人睡一头，小桃不同意，把床让

给王某，自己坐在椅子上玩手机。

凌晨，王某酒醒后，见小桃还坐在房间里，强行将小桃拉到床上，实施强暴，后又拿出手机强行拍下小桃的裸照，威胁她如果报警，一定将裸照公布于众。

10月15日，小桃经过激烈的思想斗争，向警方报警。

市公安局刑侦大队重案二中队接到报案后，立即展开侦查。经过连续走访调查，刑警基本确定了案发地点。

10月17日中午，刑警带着小桃到案发地点，碰巧遇到王某，一举将其制服。

经审讯，王某交代了全部犯罪事实，当晚被刑事拘留。

Rui an 街头巷尾

Tel:6688 6688

幼儿接送车超载，险！

10月19日，交警马屿中队联合市教育局、车管所在京屿线21km+0m处拦下一辆牌号为浙CVX335七座面包车。车子停稳后，民警往车厢内一看，里面黑压压一片。

经过清点，核载7人的七座面包车，实载21人，其中幼儿19人，超过核定载人数200%。经查，该车所载的幼儿为梅屿中心幼儿园小孩。

朋友，车内一名成年人为该幼儿园的老师。民警依法扣留了车辆，对驾驶员处以罚款200元、记3分的处罚，同时扣留该七座面包车15日。

据悉，市教育局将对梅屿中心幼儿园做出处罚决定。据了解，如果连续两次被查获非法接送，幼儿园将被撤销办学资格。

(陈瑞建 薛道燃)



轮胎“跑”离车身，悬！

近日，瑞祥新区院士路华龙一品附近发生一起交通事故，一辆白色本田轿车右前轮脱离车身，车子失控撞向路边的交通标志杆，导致右侧车头严重损坏，车内安全气囊打开，驾驶员受轻伤，副驾驶座上的乘客受伤较为严重。

据驾驶员曹某回忆，当时他驾车由西向东行驶至该路段时，发现车身一直在摇晃，方向盘失灵，急踩刹车后，车子的轮胎就“跑”离车身，车子向右倾斜后失控，撞向交通标志杆。

(陈瑞建 胡州)

